

## Звезды тенниса в Базеле | Les étoiles de tennis se retrouvent à Bâle

Автор: Дмитрий Ульянов, [Базель](#), 24.10.2016.



Андрей Кузнецов

Сегодня официально стартует 47-й по счету розыгрыш международного теннисного турнира «Swiss Indoors Basel».

|

La 47ème édition du tournoi international Swiss Indoors Basel commence aujourd'hui.

Les étoiles de tennis se retrouvent à Bâle

Первый подобный турнир в Базеле прошел в 1970 году. В 1975 году, когда начал свою работу крытый спортивный комплекс St.Jakobshalle, главные встречи турнира стали проходить на его центральном корте.

Сейчас “Swiss Indoors Basel” - турнир категории АТР 500, призовой фонд которого составляет более 2 млн евро. Каждый год в Базеле любители тенниса имеют возможность наблюдать игру лучших спортсменов-мужчин. Рекордсмен по числу взятых титулов - швейцарец Роджер Федерер, этот уроженец Базеля брал кубок 7 раз. Стоит отметить, что Федереру удавалось 10 лет подряд доходить до финала соревнования, ходили даже слухи, что он собирался его [купить](#). К сожалению, Роджер на принимает участие в “Swiss Indoors Basel 2016” и поэтому выйти в финал 11-й раз подряд титулованному спортсмену не удастся.

Однако любителям тенниса не стоит расстраиваться, организаторы сумели договориться с другим именитым швейцарским теннисистом - Стэном Вавринкой. В данный момент Вавринка занимает 3-е место в рейтинге теннисистов АТР.

Главными конкурентами швейцарца в борьбе за титул на «Крытых кортах» букмекеры считают Милоша Районича и Кея Нишикори, которые занимают соответственно 4-е и 5-е места в рейтинге АТР. Ждут отличной игры и сюрпризов от Хуана Мартина дель Потро, Марина Чилича, Григора Димитрова и Давида Гоффина. К сожалению, в последний момент из-за травмы отменил свое участие в турнире Рафаэль Надаль.

На корты St.Jakobshalle выйдут и российские спортсмены - Андрей Кузнецов и Михаил Южный, в данный момент находящиеся в пятом десятке рейтинга АТР.

Нельзя сказать, что корты St.Jakobshalle являются фартовыми для российского тенниса. Среди теннисистов из СССР и России только Евгений Кафельников завоевывал швейцарский кубок: победа была добыта им в парном разряде в далеком 1996 году.

Финал «Чемпионата Швейцарии на крытых кортах» состоится 30 октября. Интересно отметить, что если в первые годы проведения турнира организаторы дарили чемпионам наручные часы, то на этот раз победитель получит 387 тысяч долларов и 500 важнейших очков в рейтинг АТР.

## [Базель](#)

Статьи по теме

[«Швейцария - это Федерер, шоколад и банки»](#)

[Роджер Федерер подарил Швейцарии династию](#)

[Станет ли Роджер Федерер владельцем Swiss Indoor?](#)

---

**Source URL:** <http://nashgazeta.ch/news/sport/zvezdy-tennisa-v-bazele>